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ПОКАНА ЗА СЕМИНАР-ОБУЧЕНИЕ 
 

 

Уважаеми дами и господа, 

В рамките на европейския проект ПЕРМАНЕНТ, финансиран чрез 
програмата на Европейската комисия  „Интелигентна енергия за Европа”, 
фирмата ЕнЕфект Консулт ЕООД, участник в проекта от българска страна, има 
удоволствието да Ви покани на семинар-обучение по използването на 
Международния протокол за  измерване  и удостоверяване на 
резултатите (IPMVP) от изпълнението на проекти за енергийна 
ефективност. 

Основната цел на проекта е, чрез управление на риска при изпълнението 
на проекти за енергийна ефективност и чрез обучение на ключови участници в 
този процес, да се повиши доверието в сектора на енергийните услуги в Европа. 
Екипът на проекта, ръководен от чешката фирма Enviros s.r.o., се състои от седем 
организации от страни членки на ЕС – България (ЕнЕфект и ФЕЕ), Полша (FEWE), 
Румъния (Energoeco) и една от страна кандидат-член – Хърватия (HEP-ESCO) и 
Maicon (Великобритания). 

Проектът ПЕРМАНЕНТ дава възможност за повишаване на знанията за 
измерването и удостоверяването на резултатите от изпълнението на проекти за 
енергийна ефективност и използването на възобновяеми енергийни източници 
(ВЕИ). 

Измерването и удостоверяването на резултатите от изпълнените проекти 
за енергийна ефективност представляват важен инструмент за преодоляване на 
недоверието, от страна на финансовите институции и ръководителите на 
корпоративно равнище, към този род проекти.  

За основа на тези дейности служат Международният протокол за измерване 
и удостоверяване на резултатите (International Performance and Measurement 
Verification Protocol - lIPMVP) и Международният протокол за финансиране на 
енергийната ефективност (International Energy Efficiency Financing Protocol - 
IEEFP). 

Повече за проекта ПЕРМАНЕНТ можете да научите на Интернет на 
страницата на проекта: www.permanent-project.eu. 
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През настоящата година, първите семинари-обучение по Международния 
протокол за измерване и удостоверяване на резултатите (Технически протокол), 
ще се проведат на 4 и 5 юли 2011 г. в Габрово в Ритуалната зала, намираща се в 
административната сграда на общината. 

 
 

Семинарите-обучение са предназначени за две групи участници: 

Крайни потребители на енергия – на 4 юли: представители на държавни и 
общински институции (енергийни мениджъри), държавни, общински и частни 
предприятия, управители на сгради, фирми по поддръжка на сгради, съоръжения 
и инсталации, строителни предприемачи и др. 

Експерти по енергийна ефективност – на 5 юли: представители на фирми за 
енергийни услуги и обследвания, ЕСКО фирми, инженерингови фирми, 
консултанти по ЕЕ, проектанти, преподаватели и студенти от висши  технически 
учебни заведения и др. 

По време на семинара ще имате възможността да зададете Вашите 
въпроси към преподавателите, както и да научите повече за проекта 
ПЕРМАНЕНТ. Обучението е безплатно, но е необходимо предварително да се 
регистрирате, поради налагащото се ограничение в броя на участниците, които 
ще получат учебни материали и удостоверение за участие в курса. 

Очакваме Вашите заявки за участие на E-mail адрес zgurova@eneffect.bg 
или на факс 963 25 74. По всички въпроси, свързани с организацията и 
провеждането на курса можете да се обръщате към г-жа Зоя Гюрова, на телефони 
963 17 14 или 963 07 23. 

Прилагаме Програма на курса и Регистрационна форма за участие, която 
Ви молим да върнете не по-късно от 27 юни 2011 г. 

 
С уважение, 
 
инж. Петър Камбуров 
Ръководител на проекта Перманент 

 

 


